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１．定例会議                          

 

◎理 事 会                         平成２７年２月２３日  

《報告事項》 

１．秋田市建築関連団体連絡協議会定時総会について、阿部幹事長より報告がなされ、
これを了承しました。 
    

《議題》 

１．Ｈ２６年度総合評価落札方式の課題対応等について        
  事務局は資料－１に基づき、評価４項目の問題点の提起を行いました。 
  今後、平成２６年度の実績に基づき、問題点等について入札制度の検討等特別委 
員会で課題抽出について協議することとしました。  

 
２．担い手三法への対応について 
  事務局から資料－２に基づき、法改正部分の要点について説明があり、明日以降行
われる国土交通省東北地方整備局主催の研修等に参加又は情報を収集し、今後の対応
について、青年会から提案をしていただくこととしました。 

  
３．Ｈ２７年度事業計画（案）について      

   事務局から資料－３に基づき説明があり、Ｈ２７年度の事業等の確認を各委員会、
各部会及び青年会で協議することとし、次回理事会で事業及び予算について説明をす
ることとしました。 

 
《その他》 
１．協会の関係行事の日程等 
〇平成２７年３月１１日(水) ばっけの会 平成２７年度定時総会 志田屋  
〇平成２７年５月１８日(月) 秋田市建設業協会定時総会  秋田キャッスルＨ 
〇平成２７年３月下旬予定  建築部会現場見学会、懇談会 
〇連絡事項 

 来年度事業と予算について、各委員会、土木部会、建築部会、青年会と協議予定。  
 

２．建築労働組合との意見交換会                   
   組合本部武田事務局長からの連絡待ちであることを報告した。 

   
   その他の各項目について、事務局は関係行事の日程等の説明を行いました。 

 
次回の理事会開催日を３月３０日（月）午前１１：００とする報告がなされ、これを

了承しました。 
 

 

     

 

 



     

２．部会・青年会等の活動                    

 

◎秋田市建築関連団体連絡協議会定時総会及び懇談会    平成２７年２月１８日 

   秋田キャッスルホテル４階矢留の間において午後５時より、７２名（委任状３９名 

会員８３名）が参加し、定時総会を開会し、下記議案について説明・質疑を行った結 

果、承認されました。 

  議案第１号：平成２６年度事業報告と収支決算の承認について 

２号：平成２７年度事業計画(案)と収支予算(案)の承認について 

      ３号：秋田市建築関連団体連絡協議会規約一部改正について 
総会後、同所において懇談会を行い、秋田市長の来賓挨拶のあと、鎌田市議会議長

の乾杯発生と続き、終始和やかな会となりました。 

 

  ◎青年会意見交換会および懇親会             平成２７年２月２４日 

   にぎわい交流館ＡＵにて、意見交換会を行い、その後懇親を深めるために１２名が 

参加し、懇親会を行いました。 


